CEMP – Gabarito do questionário cap 4 – 6º ano 

1) Atividades agrícolas / atividades pecuárias.
2) a. A agricultura moderna é aquela que utiliza máquinas, tecnologias avançadas, técnicas inovadora s, conhecimento cientifico, é realizada em grandes propriedades e apresenta grande produtividade. 
b. "A agricultura de subsistência se caracteriza pela utilização de métodos tradicionais de cultivo, realizados por famílias camponesas ou por comunidades rurais. Essa modalidade é desenvolvida, geralmente, em pequenas propriedades e a produção é bem inferior se comparada às áreas rurais mecanizadas"
c. Pecuária intensiva e feita com o gado confinado em estábulo recebendo cuidados veterinários e ração balanceada com o objetivo de aumentar a produção, geralmente de leite.
d. Pecuária extensiva é feita com o rebanho solto em grandes áreas onde se alimenta de pastagens naturais e tem por objetivo o corte.
3) a. Uma característica que favorece a mecanização da lavoura é o relevo plano, pois em áreas acidentadas, as máquinas e tratores têm dificuldade ou são impedidas de atuar.
    b. O cultivo de arroz acontece em planícies alagáveis, pois essa é uma condição necessária para o cultivo desse cereal.
4) Êxodo rural é o deslocamento da população do campo para a cidade, migração campo-cidade.
5) A modernização das atividades agrícolas dispensa mão de obra que é substituída por máquinas, de modo que as pessoas migram para a cidade em busca de oportunidade de trabalho e melhores condições de vida.
6) Plantio direto. Sim, pois preserva o solo, protegendo-o contra a erosão. 
7) Erosão é um processo composto por três etapas: desgaste, transporte e deposição ou sedimentação.
8) o nível de desenvolvimento tecnológico, as condições socioeconômicas, os hábitos alimentares e os aspectos ambientais de cada lugar, entre outros fatores. 

